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Katowice dn. 18 maja 2009

UNIWERSYTET SLASKI

Dziat Zaméwien Publicznych

Ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice
tel. /032/ 359 1381, 359 1379

fax. /032/ 359 2048

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TRESCI SIWZ

Uczestnicy postepowania nr RU/DW/16/09

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci
szacunkowej
ponizej 206 000 € na

ZAKUP TERMINALI Z MONITORAMI LCD ORAZ SKANEROW SPECJALISTYCZNYCH
(KSIAZKOWYCH | DOKUMENTOWYCH)
z podziatem na czesci: w zakresie czesci A — skaner dokumentowy 1szt.; w zakresie czesci
B — skanery ksigzkowe 3szt.; w zakresie czesci C — terminale 50szt oraz monitory
50szt.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U z2007r. Nr 223, poz. 1655 z pozniejszymi zmianami) w zwiazku z pytaniami, jakie
wptynely do Zamawiajacego, Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

1. Pytanie Wykonawcy:

§ 3 ust.2 — prosze o sprecyzowanie okreslenia ,dni uznane za Zamawiajacego jako wolne”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z zapisem §3 ust.2 ,Na trzy dni wcze$niej, Wykonawca zawiadomi Zamawiajgcego ....... ”
Wykonawca zostanie zatem powiadomiony czy planowany dzien dostawy jest dniem wolnym w
Uniwersytecie Slaskim.

2. Pytanie Wykonawcy:

§ 3 ust.7 — prosze o sprecyzowanie okreslenia ,termin wyznaczony przez Zamawiajgcego” oraz
od czego zalezy jego dtugosc?

Odpowiedz Zamawiajacego:
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Zamawiajgcy wyznaczy termin uwzgledniajgc realny czas na ,usunigcia brakow” jednak nie
dtuzszy niz okre$lony w ofercie Wykonawcy termin realizacji umowy.

3. Pytanie Wykonawcy:

§ 7 ust.2 pkt.2 — czy na podstawie tego zapisu Wykonawca bedzie musiat zaptacic¢
Zamawiajgcemu kare, gdy dostarczy sprzet z wadg przed uptywem terminu okreslonego w § 3
ust.1 umowy a nastepnie dostarczy sprzet wolny od tej wady rowniez przed uptywem tego
terminu? W jakich sytuacjach, (w jakim okresie realizacji umowy?) Zamawiajacy bedzie mégt
skorzystac¢ z tego zapisu?

Odpowiedz Zamawiajacego:

W opisane wyzej sytuacji nie bedzie podstaw do naliczenia kary umownej. Zamawiajacy naliczy
kary umowne z tytutu dostarczenia sprzetu z wadg jesli pomimo usuniecia wad przez
Wykonawce sprzet nadal wykazuje wady.

4. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajacy w swietle § 5 ust.10 pkt.3 umowy ma prawo do odstgpienia od catosci umowy w
przypadku naruszenia w/w przepisu? Czy mozliwe jest zastgpienie zapisu o odstapieniu od
umowy, odstgpieniem od czesci umowy, ktdrej wady dotyczy? Czy mozliwe jest skreslenie tego
zapisu e umowie jako wysoce niekorzystnego dla przysztego Wykonawcy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

§5 ust.10 pkt.3 otrzymuje brzmienie
,0dstgpi¢ od czes$ci umowy ktorej wada dotyczy”

5. Pytanie Wykonawcy:

Czy w Swietle § 7 ust.2 pkt. Zamawiajgcy moze natozyé kare umowng czy ma taki obowigzek?
Czy mozliwe jest zmniejszenie kary umownej z tytutu rozwigzania umowy z przyczyn lezacych po
stronie Wykonawcy — 25% wartosci umowy? W przypadkach odstgpienia od umowy min. Sytuacje
z § 5 ust.10 pkt.3 umowy, Wykonawca nie tylko poniéstby strate poprzez odstgpienie od umowy
przez Zamawiajacego ale réwniez zostatby obcigzony wysoka karg umowna.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Naliczenie kary umownej w sytuacji okreslonej we wzorze umowy jest obowigzkiem
Zamawiajgcego. Zapis wzoru umowy nie ulega zmianie.
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6. Pytanie Wykonawcy:

Czy mozliwe jest odstapienie przez Zamawiajacego od zapisu w umowie: ,w przypadku gdy brak
podstaw do spetnienia swiadczenia w ramach rekojmi lub gwarancji, Wykonawcy nie przystuguja
zadne roszczenia z tytutu poniesionych kosztéw” (§ 5 ust.5 umowy)?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zapis wzoru umowy nie ulega zmianie

Powyzsze wyjasnienia i zmiany SIWZ sa wiazace dla Wykonawcow i nalezy je uwzglednic
przy sporzadzaniu oferty. Pozostate zapisy w Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia nie ulegajg zmianie.

Z powazaniem

Specjalista
mgr Agnieszka Piwowarczyk
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